

Offerte aanvraag

Projectinrichting

Bijlage: Vragen en antwoorden 16-10-2025

Nota van inlichtingen

-Projectinrichting-

Nummer	Betreffende	Paragraaf	Vraag
1	PvE	14	U vraagt standaard 3 sleutels mee te leveren indien er sloten worden toegepast, volstaat ook 2 sleutels wat gebruikelijk is en dat het slot voorzien moet zijn van een ingegraveerde sleutelcode waarmee eenvoudig sleutels bijbesteld kunnen worden?
Antwoord			Wij stemmen in met de levering van twee standaardsleutels. De door u voorgestelde sleutelcode is geen verplichting.
2	PvE	21	Wij leveren uitsluitend op order, waarbij ieder product specifiek voor Aventus wordt geproduceerd. Het betreft dus maatwerk dat niet uit voorraad geleverd wordt. Vanwege dit klantspecifieke karakter en onze markt is retourname en creditering niet mogelijk. Kunt u deze eis derhalve laten vervallen?
Antwoord			Voordat producten in de standaardcatalogus worden opgenomen, wil Aventus de producten eerst fysiek en zonder afnameverplichting kunnen beoordelen. Na overeenstemming hierover geldt dat bij toekomstige bestellingen uit deze catalogus geen retourname of creditering hoeft plaats te vinden, mits het product voldoet aan de overeengekomen kwaliteit en de bepalingen in de Raamovereenkomst. Voor in opdracht van Aventus vervaardigd maatwerk (bijv. een balie met specifieke afmetingen) geldt dat het product moet voldoen aan de overeengekomen afspraken en de bepalingen van de Raamovereenkomst. Indien het product hier niet aan voldoet, blijven de garantie- en retourvoorwaarden onverkort van kracht.
3	PvE	33	Het opstellen van technische uitvoeringstekeningen en installatiespecificaties zien wij als een apart specialisme, dat normaal gesproken wordt opgepakt door de betrokken (onder)aannemer of installatiepartner. Uiteraard stemmen wij ons ontwerp hier graag op af. Kunt u deze eis in dat licht laten vervallen of aanpassen?
Antwoord			Uw ontwerp voldoet aan de (on)mogelijkheden met betrekking tot installatie-technische en

			bouwkundige staat c.q. aanpassingen. Bij goedkeuring en opdracht voor realisatie van het ontwerp verstrekt u Aventus gedetailleerde tekeningen waarop afmetingen, maatvoering, exacte positie van stroompunten, leidingen en overige voorzieningen zijn aangegeven, inclusief de benodigde informatie voor uitvoering. Hiermee kunnen de contractleveranciers de uitvoering conform tekening realiseren en wordt de uitvoering overeenkomstig uw ontwerp gewaarborgd.
4	PvE	36	Wij begrijpen de wens om alle kosten volledig inzichtelijk te maken. In de praktijk is het echter niet goed mogelijk om projectgebonden diensten zoals montage, inmeten, projectbegeleiding en afstemming op productniveau toe te rekenen, zonder dat dit leidt tot onduidelijkheid in de vergelijking. Juist door deze kosten als aparte posten te benoemen, ontstaat er een transparanter en eerlijker beeld voor de beoordelaars. Kunt u overwegen deze eis aan te passen, zodat dienstgerelateerde kosten separaat mogen worden opgenomen?
Antwoord			Aventus is het met uw voorstel eens dat deze kosten aangaande de realisatie van een ontwerp inderdaad beter separaat kunnen worden opgenomen en niet verwerkt dienen te worden in de productprijzen. U kunt dit soort kosten voor de uitwerking van de case dan ook als onderdeel van het totaalbedrag separaat opgeven in bijlage 8a tabblad 'Case insp.- en brainstormruimte'. Voor de catalogusproducten (zie bijlage 8a tabblad 'school- en kantoormeubilair') geldt wel dat bijkomende kosten, zoals bijvoorbeeld transport, montage en afstellen van meubilair en het voorzien van info op ieder geleverd product verwerkt moeten zijn in de prijzen.
5	Prijzenblad		U vraagt een versteltraject van een zit sta bureau van 62 – 130 cm. In Nederland wordt de Nederlandse Praktijk Richtlijn (NPR) gehanteerd met een versteltraject van 65 – 130 cm. Is dit versteltraject van 65 – 130 cm voor u akkoord?
Antwoord			Voor het zit-/stabureau stemmen wij in met een versteltraject van 65–130 cm.
6	Offerte aanvraag	Subgunnings criterium 7	Kunt u aangeven hoe veel tijd er beschikbaar is voor de presentatie?

Antwoord			Voor de presentatie wordt per Inschrijver 1,5 uur gereserveerd.
7	Bijlage 6		In de offerte aanvraag vraagt u om één referentiefoto, in het referentieformulier (bijlage 6) wordt er gevraagd om één of meerdere foto's. Wij stellen voor om meerdere foto's toe te staan om een beter beeld te krijgen bij de referentie. Is dit akkoord?
Antwoord			U mag hier één of meerdere foto's toevoegen van uw referentieproject.
8	Bijlage 1	Artikel 5.3	Zijn er bestaande overeenkomsten met derden waarmee wij als opdrachtnemer rekening moeten houden, en kunnen deze vooraf worden gedeeld?
Antwoord			Op dit moment heeft Aventus geen bestaande overeenkomsten met derden, waardoor we deze ook niet kunnen delen met Inschrijvers.
9	Bijlage 1	Artikel 19.1 en 20.2	Indien sprake is van substantiële externe kostentoeename (zoals inflatie of loonontwikkeling), is er dan ruimte voor tussentijdse prijsherziening binnen een meerjarige overeenkomst?
Antwoord			Ja, hierover zijn diverse paragrafen opgenomen in de concept Raamovereenkomst hoofdstuk 6 (bijlage 2).
10	Bijlage 1	Artikel 7.3	Geldt de verplichting tot het aanleveren van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) standaard voor al het ingezette personeel, of alleen bij bepaalde risicoprofielen of opdrachten?
Antwoord			Enkel indien Aventus daar reden toe ziet kan zij winnende Inschrijver vragen een VOG te overleggen van personeel dat voor opdrachten binnen de gebouwen van Aventus door winnende Inschrijver wordt ingezet.
11	Bijlage 8 Prijzenblad	Leerlingtafel	Voor de leerlingtafel vraagt u een afmeting van 75x55cm. Gebruikelijker is een afmeting van 70x50cm. Is dit ook toegestaan?
Antwoord			Nee, dit is niet toegestaan. Aventus koos eerder voor een grotere leerlingentafel die nu als standaard in onze lokalen staat. Tijdens nameting van deze tafel blijkt de exacte afmeting 74,5 bij 54,5 cm te zijn. Aventus verzoekt u nadrukkelijk deze afmeting aan te bieden, zie bijlage 8a Prijzenblad 1.1, waarin deze nieuwe maat voor de leerlingentafel in tabblad 'School- en kantoormeubilair' is aangepast. U kunt deze aangepaste bijlage 8a gebruiken. Indien u de originele bijlage 8 gebruikt, houdt u er dan rekening mee dat in cel D6 van het tabblad 'school- en

			kantoormeubilair' de hierboven beschreven afmeting moet staan.
12	Bijlage 8 Prijzenblad	Leerlingtafel	Voor de leerlingtafel vraagt u een multiplex blad met een HPL toplaag. Gebruikelijker voor leerlingtafels is een blad met een spaanplaat kern en HPL/CPL toplaag. Is dit ook toegestaan?
Antwoord			Nee dit is niet toegestaan. Aventus verzoekt u nadrukkelijk een leerlingentafel aan te bieden die is vervaardigd uit het materiaal zoals omschreven in bijlage 8a Prijzenblad 1.1.
13	Bijlage 8 Prijzenblad	Bureau	U vraagt een hoogteverstelling van 62-130cm. Volgens de normering NPR1813 is die 65-130cm. Wij gaan ervan uit dat deze verstelling ook aangehouden mag worden. Graag uw bevestiging.
Antwoord			Voor het zit-/stabureau stemmen wij in met een versteltraject van 65–130 cm.
14	Bijlage 8 Prijzenblad	Bureaustoel	Aan welke normering dient de bureaustoel te voldoen?
Antwoord			Hiervoor verwijzen wij u naar bijlage 7, Programma van Eisen, eis 20.
15	Bijlage 8 Prijzenblad	Bureaustoel	Is het ook toegestaan om een bureaustoel aan te bieden met een zwart kunststof voetkruis van 100% gerecycled materiaal?
Antwoord			Aventus kijkt in haar beoordeling naar de levering van soortgelijke producten (zoals afgebeeld in bijlage 8a Prijzenblad 1.1) en de bijbehorende prijs. In paragraaf 1.6.1 van de Offerte aanvraag wordt beschreven wat Aventus onder "gelijkwaardig" verstaat. In deze paragraaf wordt ook beschreven hoe Aventus na gunning omgaat met de definitieve samenstelling van de catalogus (waarbij o.a. vernieuwing/verduurzaming tot de mogelijkheden behoort).
16	Uniformiteit die flexibel is	1.6.4.	U beschrijft 'Aventus kiest voor zijn ontwerpen een mate van uniformiteit over de verschillende locaties, die duurzaam, betaalbaar en flexibel is.' Kunt u nader toelichten wat u hier onder uniformiteit die flexibel is, verstaat?
Antwoord			Aventus heeft haar hoofdlocaties in Apeldoorn, Deventer en Zutphen. Deze gebouwen verschillen van elkaar, maar de organisatie

			streeft ernaar dat de Aventus-identiteit in alle gebouwen duidelijk en consistent zichtbaar is, ook al wijken panden en gevestigde opleidingen af. Aangezien het meubilair een langere afschrijvingsperiode kent en Aventus – zoals beschreven in paragraaf 1.4 van de Offerte aanvraag – werkt aan een huisvestingsstrategie, kunnen locaties gedurende de looptijd van de Raamovereenkomst wijzigen. Voorwaardelijk is daarom dat het meubilair verplaatsbaar is naar andere locaties en daar aansluit bij het bestaande meubilair, zowel qua functionaliteit als uitstraling. Het meubilair dient dus maximaal uitwisselbaar te zijn, zonder dat dit ten koste gaat van de uniformiteit en de herkenbare Aventus-uitstraling.
17	Subgunningscriterium 3	4.4	U beschrijft 'tevens streeft Aventus naar kwalitatief hoogwaardige producten, eenheid en maximale uitwisselbaarheid'. Kunt u nader toelichten wat voor u maximale uitwisselbaarheid inhoudt?
Antwoord			Zie antwoord op vraag 16.
18	Subgunningscriterium 3	4.4	In de introductie van dit criterium beschrijft u het samenstellen van de catalogus. Klopt het dat in de beantwoording van de vraag enkel wordt beoordeeld hoe nazorg, service, onderhoud, klachtenprocedure, fabrieks- en verkopersgarantie is geborgd en niet hoe wij de catalogus samenstellen?
Antwoord			Dat klopt, wij zullen beoordelen op de gevraagde punten 'nazorg, service en onderhoud', 'klachtenprocedure' en 'fabrieks- en verkopersgarantie', zoals vermeld in de Offerteaanvraag. Door het woord 'bijvoorbeeld' in de zin 'Inschrijver beschrijft op overtuigende wijze wat Aventus mag verwachten als extra bovenop de gestelde eisen in bijlage 7 (programma van eisen) ten aanzien van bijvoorbeeld de volgende elementen:', staat het Inschrijver vrij om additionele elementen te beschrijven die in lijn liggen met het onderwerp van het subgunningscriterium 'Garantie, nazorg en service'. De samenstelling van de catalogus hoeft niet beschreven te worden. Deze geeft Aventus samen met de winnende Inschrijver vorm, zoals aangegeven in de zin 'Aventus wenst na gunning met de winnende Inschrijver een catalogus samen te stellen voor de inrichting van het

			meubilair in een standaard theorie klaslokaal, kantoor- en vergaderruimte...’.
19	Subgunningscriterium 5 en 6	4.4	Zowel in criterium 5 als 6 vraagt u ons hoe wij omgaan met marktontwikkelingen en het delen hiervan. Kunt u bevestigen dat in criterium 5 enkel marktontwikkelingen rondom prijscomponenten wordt beoordeeld? En zo ja, kunt u toelichten wat u hiermee bedoelt?
Antwoord			Omdat we in deze aanbesteding de prijzen/kortingen van toekomstig af te nemen producten buiten beschouwing laten (behalve voor de in bijlage 8a genoemde producten), willen we het gevoel krijgen dat onze nieuwe contractpartij altijd een marktconforme prijs hanteert. Om die reden vragen we in subgunningscriterium 5 een beschrijving te geven van hoe Inschrijver Aventus kan verzekeren van deze marktconforme prijzen, waarbij ook altijd het kwalitatieve aspect een rol speelt en het de organisatie proactief informeert hierover om daarmee continuïteit en kostenefficiënte te waarborgen. Zie ook vraag 21.
20	Subgunningscriterium 5	4.4	U beschrijf 3 bullits die u beantwoord wilt zien en schrijft daaronder ‘daarnaast wordt van de Inschrijver verwacht dat zij een aanpak presenteert waarmee Aventus actief wordt geïnformeerd over marktontwikkelingen, zodat tijdig en gezamenlijk kan worden bijgestuurd om continuïteit en kostenefficiëntie te waarborgen’. Klopt de aanname dat u de 3 bullits én het plan van aanpak in dit 1 A4 wenst te lezen?
Antwoord			Zie hiervoor ook vraag 21, waarbij u de uitwerking van dit subgunningscriterium mag verwoorden op 2 A4.
21	Subgunningscriterium 5	4.4	U beschrijf ‘Daarnaast wordt van de Inschrijver verwacht dat zij een aanpak presenteert waarmee Aventus actief wordt geïnformeerd over marktontwikkelingen, zodat tijdig en gezamenlijk kan worden bijgestuurd om continuïteit en kostenefficiëntie te waarborgen.’ Kunt u verduidelijken wat u in dit kader bedoelt met de continuïteit waarborgen?
Antwoord			Doordat Inschrijver prijsontwikkelingen in de markt volgt, is zij in staat om Aventus vroegtijdig te informeren over prijs- en/of marktontwikkelingen. Hiermee kan Aventus tijdig en zorgvuldig strategische keuzes maken om zo de continuïteit bijvoorbeeld ten aanzien van vernieuwing, vervanging en het blijven aansluiten op de onderwijsvisie te borgen.

22	Leerlingtafel tafelblad	Bijlage 8 prijzenblad	U vraagt voor de leerlingset – een tafel uit met een blad met het kenmerk: berkenmultiplex blad met HPL Toplaag. Wij nemen aan dat wij hier een duurzaam alternatief tegenover mogen zetten, met qua sterkte de zelfde eigenschappen als berken multiplex blad met HPL Toplaag? Graag uw bevestiging.
Antwoord			Aventus kijkt in haar beoordeling naar de levering van soortgelijke producten (zoals afgebeeld in bijlage 8a Prijzenblad 1.1) en de bijbehorende prijs. In paragraaf 1.6.1 van de Offerte aanvraag wordt beschreven wat Aventus onder “gelijkwaardig” verstaat. Aventus verzoekt u dan ook nadrukkelijk een leerlingentafel aan te bieden die is vervaardigd uit het materiaal zoals omschreven in bijlage 8a. In paragraaf 1.6.1 van de Offerte aanvraag beschrijft Aventus ook hoe het na gunning omgaat met de definitieve samenstelling van de catalogus (waarbij o.a. vernieuwing/verduurzaming tot de mogelijkheden behoort).
23	Afmetingen meubilair		Wij gaan er vanuit dat de opgegeven maten ca. maten zijn. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord			Aventus hanteert de maten zoals opgenomen in de Offerte aanvraag. De exacte afmeting van de huidige leerlingentafel blijkt 74,5 x 54,5 cm te zijn. Aventus verzoekt u nadrukkelijk deze afmeting aan te bieden. Zie tevens het antwoord op vraag 11. Aventus begrijpt dat er een geringe productieafwijking kan optreden, mits deze beperkt blijft tot een minimale tolerantie op millimeterniveau.
24	Beoordeling kostensoort	4.3	U geeft aan dat de prijs wordt beoordeeld door de laagste inschrijving te delen door de eigen inschrijving, vermenigvuldigd met het maximaal te behalen aantal punten ((laagste inschrijving / uw inschrijving) × 15 of 10). In de huidige markt binnen Europese aanbestedingen blijkt dat deze lineaire beoordelingsmethode vaak leidt tot een te sterke focus op prijs, waardoor kwaliteit onvoldoende tot uitdrukking komt ongeacht de gehanteerde gunningsverhouding. Wij verzoeken u daarom de beoordelingssystematiek aan te passen naar een logaritmische formule, bijvoorbeeld: Maximaal aantal punten – (maximaal aantal punten ×

			LOG(prijs inschrijver / laagste prijs; 3)). Deze methode zorgt voor een evenwichtiger verdeling tussen prijs en kwaliteit en sluit beter aan bij het streven naar een hoge kwaliteit binnen deze aanbesteding. Graag uw reactie.
Antwoord			Hiermee stemt Aventus niet in. Wij zijn van mening dat de gestelde methodiek voor eenieder duidelijk is en erg gangbaar is binnen Europese aanbestedingen.
25	Economisch Meest Voordelige Inschrijving	4.1	De verhouding tussen kwaliteit en prijs is op dit moment 70 punten kwaliteit en 30 punten prijs. Dit suggereert dat kwaliteit voor u erg belangrijk is. Echter in de praktijk blijkt vaak dat ondanks een kwalitatief betere score van partij A de balans toch doorslaat richting partij B, omdat zij extreem lage prijzen hanteren wat ten koste gaat van de door u gewenste kwaliteit. (dit heeft zich dan ook bewezen in de mindere score van partij B op het criterium kwaliteit). Wij raden u dan ook van harte aan om het mogelijk meer gewenste resultaat te behalen door het criterium prijs met ten minste 10 punten te verlagen en dit aan het criterium kwaliteit – open vragen toe te voegen. Dat zou betekenen dat de verhouding prijs/kwaliteit 20/80 punten wordt. Graag uw akkoord.
Antwoord			Hiermee stemt Aventus niet in. De verhouding 70 punten voor kwaliteit en 30 punten voor prijs is een gangbare verdeling, waarmee Opdrachtgever duidelijk laat zien dat kwaliteit het belangrijkste gunningscriterium is.
26	Programma van eisen	Eis 21	U schrijft dat indien u van mening bent dat het geleverde product om welke reden dan ook niet voldoet aan de wensen met creditering van de aanschafwaarde dient te worden teruggenomen. Wij verzoeken u een nuancering aan de eis toe te voegen, waarbij op maat besteld meubilair voor het ROC Aventus van deze eis wordt uitgesloten. Graag uw bevestiging.
Antwoord			Voor in opdracht van Aventus vervaardigd maatwerk (bijv. een balie met specifieke afmetingen) geldt dat het product moet voldoen aan de overeengekomen afspraken en de bepalingen van de Raamovereenkomst. Indien het product hier niet aan voldoet, blijven de garantie- en retourvoorwaarden onverkort van kracht. Zie ook vraag 2.
27	Programma van eisen	Eis 21	Wij gaan ervan uit dat de esthetiek zal worden uitgesloten van deze eis. Om te voorkomen dat er onnodig meubilair wordt besteld en voor u geproduceerd, waarbij de mogelijkheid bestaat

			dat dit wordt retour gestuurd doordat een medewerker bijvoorbeeld de kleur groen niet mooi vindt. Graag uw bevestiging.
		Antwoord	Voor in opdracht van Aventus vervaardigd maatwerk (bijv. een balie met specifieke afmetingen of kleur) geldt dat het product moet voldoen aan de overeengekomen afspraken en de bepalingen van de Raamovereenkomst. Indien het product hier niet aan voldoet, blijven de garantie- en retourvoorwaarden onverkort van kracht. Zie ook vraag 2. In uw voorbeeld: de kleur kan middels kleurstalen onderdeel zijn van de vooraf overeengekomen afspraken.
28	Beoordelingsteam en beoordelingsproces	4.2	Kunt u verduidelijken wie er deel uit maakt van de beoordelingscommissie, of in ieder geval de functie van de beoordelaars met ons delen. Graag uw reactie.
		Antwoord	Het beoordelingsteam zal bestaan uit de volgende functies (of andere afgevaardigden namens de teams/afdelingen): ○ Contactbeheerder Huisvesting ○ Hoofd Huisvesting ○ Hoofd Facilitair ○ Hoofd Onderwijs ○ Hoofd afdeling HRM ○ Studenten van de opleiding Vormgeving ○ Projectleider Opleiding creatief Onderwijs
29	Subgunningscriterium 8: Case Inspiratie-/brainstormruimte	4.2	In de beoordeling van de uitwerking Case Inspiratie/brainstormruimte weegt het component prijs voor 15 punten van de beoordeling mee. Waarbij u op pagina 9 in de leidraad aangeeft dat de prijzen van de inschrijvers marktconform dienen te zijn. Wij verzoeken u op basis van deze vereisten en van de casus een plafondbedrag voor de inrichting van de aula op te nemen van €95.000,- excl. BTW, waarbij 10% mag worden afgeweken van dit maximale plafondbedrag. Om zo een gelijk speelveld te creëren onder de inschrijvers en onrealistische inschrijvingen te voorkomen. Graag uw reactie.
		Antwoord	Aventus zal dit niet aanpassen, omdat dit plafondbedrag het maximale budget is dat Aventus heeft voor de realisatie van deze inspiratie- en brainstormruimten. De beoordeling van alle Inschrijvingen geschiedt voor eenieder op eenzelfde wijze, we verwijzen hierbij naar bijlage 15.

30	Subgunningscriterium 8: Case Inspiratie-/brainstormruimte	4.2	Kunt u bevestigen dat voor uitwerking van de casus ook de kosten voor de eventueel (bouwkundige) aanpassingen, werkzaamheden en de volledige inrichting in de offerte opgenomen dienen te worden? In dat geval verzoeken wij u het budget op te hogen naar een bedrag van €110.000 excl BTW. Graag uw reactie.
			Ja, dit bevestigt Aventus. Zie antwoord op vraag 8 van het bestand 'vragen en antwoorden 02-10-2025'. Het plafondbedrag voor de uitwerking van de case blijft ongewijzigd, aangezien dit plafondbedrag het maximale budget is dat Aventus beschikbaar heeft als voor de realisatie ervan wordt gekozen.
31	Prijzenblad tabblad 2		Is het toegestaan om extra regels toe te voegen aan het tabblad Case Insp.- brainstormruimte in het prijzenblad bij een tekort aan regels?
	Antwoord		Ja, dat mag.
32	Prijzenblad tabblad 1		In het prijzenblad wordt gevraagd om in euro's handlings- en/of administratiekosten bij inkoop via derden in te vullen. Wij verzoeken u dit aan te passen naar percentage in plaats van een vast bedrag, aangezien de aard en omvang van deze inkoop per aanvraag sterk kan variëren. Wij stellen voor om een marktconform percentage te vereisen tussen de 3% en 6%. Graag uw bevestiging en een aangepast prijzenblad.
	Antwoord		Nee, dit zal Aventus niet aanpassen. De door u te maken administratiekosten zijn in onze optiek altijd hetzelfde en verschillen niet bij de administratieve doorlevering van bijvoorbeeld 3 producten of 300 producten. Zie ook vraag 50.
33	Prijzenblad docentstoel		Uw vraagt de docentstoel uit met een verchroomd zitelement. In het kader van duurzaamheid raden wij u een verchroomd frame ten zeerste af. Kunt u ermee akkoord gaan dat wij een stoel met een duurzamer gecoat frame aanbieden?
		Antwoord	Aventus kijkt in haar beoordeling naar de levering van soortgelijke producten (zoals afgebeeld in bijlage 8a) en de bijbehorende prijs. In paragraaf 1.6.1 van de offerte aanvraag wordt beschreven wat Aventus onder "gelijkwaardig" verstaat.

			In deze paragraaf wordt ook beschreven hoe Aventus na gunning omgaat met de definitieve samenstelling van de catalogus (waarbij o.a. vernieuwing/verduurzaming tot de mogelijkheden behoort). Zie ook vraag 15.
34	Offerte aanvraag	1.8	Voor 2026 en 2027 is er een gedetailleerd financiële onderbouwing gegeven. Is er voor de daaropvolgende jaren (al dan niet o.b.v. afnames uit het verleden) een afname indicatie te geven?
		Antwoord	Helaas is deze nog niet te geven, daar deze cijfers intern bij Aventus nog niet bekend zijn.
35	Offerte aanvraag	3.7	U eist een referentie met een minimale waarde van 40.000 euro. Dit bedrag staat ons inziens niet in verhouding tot de omvang van de opdracht over de jaren 2026/2027. Wij verzoeken u deze eis te verhogen naar een minimale omvang van 250.000 euro ex BTW binnen een onderwijsinstelling, akkoord?
		Antwoord	Nee, Aventus zal deze referentie eis niet bijstellen. Met de huidige wijze van uitvragen creëert Aventus een drempel, waarbij mogelijk ook de minder grootte partijen kunnen participeren. Dit omdat (in lijn met de wegingsfactoren van deze aanbesteding) het Aventus niet zozeer gaat om het financiële belang, maar om de geleverde kwalitatieve prestatie bij een referent.
36	Offerte aanvraag	4.3	Kunt u een voorbeeld berekening meesturen hoe de Score(i) per inschrijver wordt berekend?
		Antwoord	Door de meegestuurde bijlage 15 zijn Inschrijvers zelf in staat een voorbeeld berekening te maken.
37	Offerte aanvraag	4.4.	Bij SGC1 de 9 ^e bullet heeft u het over hoe inschrijver omgaat met afwijzing van het eerste ontwerp. Is onze aanname juist dat inschrijver bij een afwijzing een 2 ^e ontwerp mag/kan maken?
		Antwoord	Aventus wil met deze aanbesteding een leverancier selecteren die de organisatie goed aanvoelt en dit vertaalt in een werkwijze waarbij uit het ontwerp blijkt dat de identiteit en behoeften van Aventus worden begrepen. Daarnaast zoekt Aventus een leverancier die weet te inspireren en vernieuwende ideeën inbrengt. Het indienen van meerdere ontwerpen in fase 1 is toegestaan; fase 2 is uitsluitend bedoeld voor

			het verwerken van aanpassingen op basis van feedback. Zie ook eis 31 van het Programma van Eisen. Wanneer een ontwerp volledig wordt afgewezen, beschouwt Aventus dit als een teken dat de leverancier de opdracht onvoldoende heeft begrepen en doorgrond. In dat geval wordt gehandeld conform paragraaf 1.6.5 van de offerteaanvraag, alinea “Betere aansluiting op Aventus-behoefte”.
38	Offerte aanvraag	4.4.	Bij SGC2 de 5 ^e bullet vraagt u om een fictieve detailplanning. Mogen we deze als een bijlage (los van de 4 A4) meeleveren?
		Antwoord	Voor de uitwerking van subgunningscriterium 2 mag u maximaal 5 pagina's A4 indienen, dit is inclusief afbeeldingen en bijlagen, maar exclusief een eventueel voorblad.
39	Offerte aanvraag	4.4.	Voor SGC5 stelt u slechts 1 A4 beschikbaar. We verzoeken u dit te verruimen naar 2 A4, akkoord?
		Antwoord	Zie antwoord op vraag 20, Aventus is hiermee akkoord.
40	Offerte aanvraag	4.4.	Voor SGC7 stelt u slechts 1 A4 beschikbaar. We verzoeken u dit te verruimen naar 2 A4, akkoord?
		Antwoord	Dit is akkoord, waarbij we willen benadrukken dat het niet gaat om de hoeveelheid opgegeven kansen, maar om de kwaliteit van de door u opgegeven kansen.
41	Offerte aanvraag	4.4.	Bij SGC8 vraagt u een ontwerp voor 10-20 personen (dichte wand) en 30-40 personen (open wand). Deze eis in aantallen laat ruimte over voor interpretatie. Voldoet bijvoorbeeld een inrichting voor 12 en 32 personen? Hoe dienen we deze bandbreedte te interpreteren?
		Antwoord	Indien u een inrichting aanbiedt met een capaciteit van 12 personen (dichte wand) en 32 personen (open wand), voldoet deze aan de gestelde uitvraag. De beoordeling is niet uitsluitend gebaseerd op het aantal personen binnen de opgegeven bandbreedte. Belangrijk is o.a. dat de inrichting multifunctionaliteit en flexibiliteit faciliteert, conform de beoordelingscriteria onder punt 1 bij deze case.
42	Offerte aanvraag	4.4.	Bij SGC8 geeft u aan dat audiovisuele en digitale middelen buiten de scope vallen (buiten plafondbedrag), maar elektra- en bouwkundige aanpassingen wel binnen het budget vallen. Kunt u toelichten waarom deze werkzaamheden

			of aanpassingen wel binnen de scope en dus budget vallen?
Antwoord			Zie antwoord op vraag 8 in bestand 'vragen en antwoorden 02-10-2025'.
43	Offerte aanvraag	4.4.	Is er voor SGC8 een elektra- en verlichtingsplan beschikbaar?
Antwoord			Wij zullen deze als bijlage 16 nasturen via TenderNed.
44	Offerte aanvraag	4.2	Welke en hoeveel personen of functionarissen zitten er in het beoordelingsteam?
Antwoord			Zie antwoord op vraag 28.
45	PvE	Eis 12	Hierbij zorgt de Inschrijver voor het transport van en naar de leverancierstoegang binnen de Aventus locaties. Betekent dit bijvoorbeeld ook dat inschrijver oud meubilair van de ene naar de andere locatie dient te verplaatsen tot de leverancierstoegang? Kunt u dit nader toelichten?
Antwoord			Nee, interne verhuizing / verplaatsing (ook tussen de diverse panden van Aventus) verzorgen wij zelf.
46	PvE	Eis 14	Standaard wordt meubilair met sloten voorzien van 2 i.p.v. 3 sleutels. Wij verzoeken u daarom deze eis aan te passen naar 2 sleutels, akkoord?
Antwoord			Zie het antwoord op vraag 1.
47	PvE	Eis 37	Ontwerpkosten zijn voor rekening van inschrijver als de opdracht ook aan inschrijver wordt gegund. Wat als opdracht niet aan inschrijver wordt gegund, kunnen de ontwerpkosten dan wel doorberekend worden?
Antwoord			Hiervoor verwijzen wij u naar artikel 1.6.4 van de Offerteaanvraag, waarin is vermeld: "Het kan voorkomen dat Aventus uw ontwerp niet realiseert of dat Aventus niet voor uw ontwerp kiest, maar voor een ontwerp van derden (zie elders beschreven in dit document). In die gevallen, mag u uiteraard de door u gemaakte ontwerpkosten marktconform doorbelasten."
48	PvE	Eis 38	Hoe dient inschrijver om te gaan met facturen van producten die niet uit de Aventus-catalogus komen maar ook geen project betreffen, zoals de bestelling van één of enkele producten? Mogen deze wel per order gefactureerd worden?
Antwoord			Producten die niet uit de Aventus catalogus komen en ook niet worden aangeboden in een project mogen per order gefactureerd worden.
49	PvE	Eis 38	Hoe dient inschrijver om te gaan met facturen van orders met zowel producten uit de Aventus-catalogus als producten buiten deze catalogus?

Antwoord			Zie antwoord op vraag 48.
50	Prijzenblad	Kosten per opdracht	Inschrijver mag eventuele (handlings- en/of administratie) kosten per opdracht doorbelasten aan Aventus. De kosten kunnen sterk uiteenlopen, afhankelijk van gemaakte uren, ontwerpkosten etc. en verschillen daardoor aanzienlijk per project of uitvraag. Hierdoor is het onmogelijk één bedrag te benoemen. Gezien de puntenweging is het voor inschrijvers van belang dat deze kosten voor alle inschrijvers duidelijk zijn. Kunt u daarom verduidelijken hoe u dit ziet en welke kosten hier wel of niet in doorberekend mogen worden?
Antwoord			Het klopt dat de bestelling bij derden en daarmee de kosten per opdracht sterk kunnen verschillen. Deze kosten per opdracht bij derden wordt door deze derde partij aan u gefactureerd en kunt u vervolgens één-op-één via uw administratie doorbelasten aan Aventus, vermeerderd met de door u in deze aanbesteding opgegeven handlings-en/of administratiekosten. Deze handlings- en/of administratiekosten zijn enkel de kosten die u maakt om de administratieve taak uit te voeren van het doorbelasten van de facturen van derden aan Aventus. Met andere woorden: in een situatie waarbij producten via u worden besteld bij derden, stelt u een factuur op voor Aventus met het totale factuurbedrag gefactureerd door de derde partij, vermeerderd met uw vaste tarief voor handlings-/administratiekosten (waarbij u de eerstgenoemde factuur bijv. als bijlage wordt toevoegt).
51	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Mag de leerlingtafel ook met een standaard bladmaat 70x50cm worden uitgevoerd. Dit komt de naleverbaarheid en prijsstelling voor Aventus ten goede.
Antwoord			Zie antwoord op vraag 11.
52	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Mag de leerlingtafel ook met een 18-20mm HPL blad worden uitgevoerd?
Antwoord			Aventus kijkt in haar beoordeling naar de levering van soortgelijke producten (zoals afgebeeld in bijlage 8a prijzenblad 1.1) en de bijbehorende prijs. In paragraaf 1.6.1 van de Offerte aanvraag wordt beschreven wat Aventus onder “gelijkwaardig” verstaat.

			In deze paragraaf wordt ook beschreven hoe Aventus na gunning omgaat met de definitieve samenstelling van de catalogus (waarbij o.a. vernieuwing/verduurzaming tot de mogelijkheden behoort).
53	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Bedoelt u met frame aluminium een metalen frame met een aluminium framekleur?
Antwoord			Ja, dat klopt.
54	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	De leerlingstoel is zodanig specifiek en niet vrij in de markt beschikbaar (=gesloten distributiemodel). Wij verzoeken u de specifieke maatvoeringen m.u.v. zithoogte te laten vervallen zodat inschrijvers een passend alternatief kunnen inzetten, akkoord?
Antwoord			Aventus beoordeelt op (soort-)gelijke producten. Indien een product voor u niet leverbaar is, mag u een alternatief bieden. Hiervoor verwijzen wij u naar artikel 1.6.1 van de Offerte aanvraag, waarin is aangegeven dat: "Indien u afwijkt van het gelijke product, vragen wij u dit per product te motiveren."
55	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Algemeen: kunt u bevestigen dat de specificaties en niet de afbeeldingen leidend zijn? m.a.w. dat de afbeeldingen ter indicatie zijn?
Antwoord			Uit uw vraag konden wij niet helemaal opmaken of uw vraag over de door ons opgegeven foto's gaat of over de foto's die Inschrijvers moeten opgeven. Vandaar voor beide gevallen een antwoord. De door Aventus opgenomen afbeeldingen in deze bijlage dienen als onderbouwing voor de gegeven specificaties, waarbij de specificaties leidend zijn. De door u opgegeven foto's voldoen helemaal aan het door u opgegeven productspecificaties of zoveel als mogelijk met een door u gegeven onderbouwing.
56	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Is het akkoord voor het docentenbureau een afwijkende maat blad aan te bieden met net iets meer aflegruimte/oppervlak?
Antwoord			Aventus gaat ermee akkoord dat de docenten kolom zit-/statafel een iets afwijkende bladmaat heeft, zolang de uitstraling aansluit bij de look-and-feel van de gevraagde uitvoering. Deze tafel staat in de theorielokalen met leerlingensetjes en is bestemd voor de docent.

57	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	De docentenstoel heeft een verchroomd zitelement. Vanuit duurzaamheidsgedachte willen wij geen verchroomde producten meer inzetten en vragen u daarom hier een passende alternatief (aluminium gepolijst of metaal gepoedercoat) toe te staan, akkoord?
Antwoord			Aventus kijkt in haar beoordeling naar de levering van soortgelijke producten (zoals afgebeeld in bijlage 8a) en de bijbehorende prijs. In paragraaf 1.6.1 van de Offerte aanvraag wordt beschreven wat Aventus onder “gelijkwaardig” verstaat. In deze paragraaf wordt ook beschreven hoe Aventus na definitieve gunning omgaat met de definitieve samenstelling van de catalogus (waarbij o.a. vernieuwing/verduurzaming tot de mogelijkheden behoort). Zie ook antwoord op vraag 15 en 33.
58	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	Het bureau heeft een verstelbereik van 62 - 130 cm. De geldende normeringen schrijven een bereik van 65-130cm voor. Wij verzoeken u dit bereik toe te staan, akkoord?
Antwoord			Voor het zit-/stabureau stemmen wij in met een versteltraject van 65–130 cm. Zie ook antwoord op vraag 5 en 13.
59	Prijzenblad	School en kantoormeubilair	De vergadertafel heeft een rechthoekige poot van 50x30mm. Dit is een hele specifieke eis waarmee onnodig passende tafels worden uitgesloten. We verzoeken u deze specifieke eis te laten vervallen en vierkante en/of rechthoekige poten toe te staan, akkoord?
Antwoord			Aventus stemt in met een vergadertafel met vierkante of rechthoekige poten, zolang de uitstraling aansluit bij de look-and-feel van de gevraagde uitvoering.